



代孕母亲路易丝·波拉德

据英国《太阳报》11日报道，“恐怖大亨”本·拉丹29岁的儿子奥马尔·本·拉丹自从和54岁的英国妻子简·菲利克斯-布朗结婚后，他就一直试图和简生育一个共同的儿女。但由于简年龄过大，亲自怀孕的成功率不高，所以他们竟然花费1万英镑，雇了一名24岁的英国金发女郎来充当“代孕母亲”，为他们代孕生子！如果这名英国“代孕母亲”成功怀上身孕，将意味着“恐怖大亨”本·拉丹从此将拥有一个英国孙子！

## 代孕原因 拉丹儿媳 年纪太大

据报道，现年29岁的本·拉丹之子奥马尔·本·拉丹3年前在埃及金字塔旅游时认识了来自英国郡的54岁妇女简·菲利克斯-布朗，虽然两人的年龄相差近一倍，但他们仍然一见钟情，并于2007年4月在埃及首都开罗举行了婚礼。简此前曾结过5次婚，和前夫生有3名已经成年的儿子，她的儿子也都已生儿育女，简已经是个祖母。

奥马尔也和第一任妻子生有一名6岁的儿子，可自从他和简结婚后，就一直盼望能和简生一个共同的孩子，不过，由于简年龄过大，很难再亲自怀孕生子，所以他俩决定花费1万英镑，雇佣一名英国“代孕母亲”来替他们代孕生子！

## 代孕进程 两次失败 三度尝试

据悉，奥马尔·本·拉丹夫妇找到的这名英国“代孕母亲”名叫路易丝·波拉德，现年24岁的她生活在英国布里斯托市。奥马尔和妻子简大多数时候生活在卡塔尔，他们是通过一家代孕网站和长着一头金发的路易丝取得联系的。路易丝和丈夫达米恩生有一名3岁的儿子，她此前曾经两次充当过“代孕母亲”，先是在2008年4月为一对伦敦夫妇生下了一名女婴，接着又在去年7月为别人生下了一名男婴，24岁的路易丝堪称是全英国最年轻的“代孕母亲”。

据路易丝向密友透露，从今年4月初开始，她已经3次前往迪拜接受“试管授精”手术，为本·拉丹的儿子和儿媳进行代孕，迪拜医生

# 代孕 给拉丹生孙子！

- 24岁金发女郎给拉丹儿子代孕生子
- 一旦成功本·拉丹将拥有英国孙子



奥马尔·本·拉丹和他的英国妻子简·菲利克斯-布朗



本·拉丹

试图用奥马尔的精子和简的卵子进行人工授精，然后再将受精卵植入路易丝的子宫中。然而今年4月和5月，路易丝先后接受了两次“试管授精”手术都以失败告终。对于路易丝未能成功怀孕，奥马尔感到相当“失落和难过”。

本月初，路易丝又接受了第3次“试管授精”手术，目前她正在等待怀孕测试。

## 代孕前景 代孕母亲 同意捐卵

医学专家相信，如果第三次“试管授精”手术仍告失败，那么很可能是因为简的卵子存在质量问题，毕竟她已经54岁了。英国不孕症专家兹塔·威斯特说：“像简这样54岁的女人是不可能用自己的卵子生儿育女的，因为大多数女人到了这个年龄都进入了绝经期，即使她们的卵巢中还有卵子，也不可能有能力来授精怀孕了。有多少54岁的女性能够用自己的卵子怀孕生子？几乎没有。而用一个20多岁女性的捐赠卵子来怀孕，才可能拥有更高的成功概率。”

据悉，奥马尔和简已经商定，如果第3次“试管授精”仍未成功，那么他们将进行第4次尝试，利用奥马尔的精子和“代孕母亲”路易丝捐赠的卵子进行试管授精，路易丝已经同意如有必要会捐赠自己的卵子。

路易丝接受英国独立电视台“今天早晨”节目采访时透露说：“我正在用一名丈夫的精子和他妻子的卵子进行人工授精代孕，不过我并不排除使用到我自己卵子的可能性。”

## 代孕后果 拉丹将有 英国孙子

不管如何，如果“代孕母亲”路易丝成功怀上了奥马尔的孩子，那将意味着“基地”组织首脑本·拉丹从此将拥有一个英国孙子！奥马尔是本·拉丹的第4个孩子，自从和简结婚后，他一直试图申请英国签证，希望能和妻子一起到英国生活，可他的签证申请却屡次遭到了英国移民机构的拒绝。

一些英国人担心，如果奥马尔拥有一个英国籍儿子，那么他申请英国签证将可能变得更加容易。不过英国内政部消息来源称，即使奥马尔拥有英国籍孩子，他也不会自动获得英国居住权。奥马尔在申请英国签证时始终坚持称，在2001年“9·11”恐怖袭击发生前，他就不再和自己的“恐怖大亨”父亲本·拉丹进行联系了，所以英国政府根本没理由拒绝他申请入境。

爱尔

## 菅直人发表施政演说： 吸引中国游客 坚持旅游立国

日本新首相菅直人6月11日在国会发表就职后的首次施政演说，警告日本面临被沉重的债务“压垮”的危险，同时表示要吸引更多中国游客，积极发展与中国的战略互惠关系。

菅直人特别提出，日本必须坚持“旅游立国”的方针，尤其是要吸引更多的中国游客来日本观光旅游。他说：“近期我们将放宽中国人来日本旅游的签证条件。”



菅直人发表施政演说

## 三大任务

菅直人表示，他的内阁有三大任务：即继续推动“政治家主导”的行政机制，构建三位一体的健全经济、财政和社会保障体系，实施有“责任感”的外交和安保政策。

似乎要与前任鸠山由纪夫做比较，他称自己要根据现实而非意识形态制定外交和安全政策。他说，日本将继续深化与美国的传统盟友关系，遵守与美方达成的驻日美军普天间基地搬迁协议，同时继续加强与其他国家、特别是亚洲邻国的关系。

谈到中日关系问题时，菅直人指出，要积极发展与中国互惠互利的战略合作关系，促进两国关系更上一层楼。

## 第三条道路

菅直人说，上世纪90年代初，日本经济泡沫崩塌，此后20年，日本经济持续低迷，国民丧失信心，为打破闭塞状态，日本需要探索“第三条道路”。

根据菅直人的解释，上世纪60、70年代日本经济腾飞期间，日本实行政府主导的公共投资和基建路线，可称为“第一条道路”，但这条道路的弊端在泡沫戳穿后尽显无余。90年代以来，日本开始探索美国式自由市场主义的“第二条道路”，尽管企业从中获益匪浅，但招致失业人口增加、民众生活水平下降、贫富差距拉大等后果。

“企业能解雇员工，国家不能解雇国民。”菅直人说，所谓“第三条道路”，就是实现经济、财政、社保同步发展。他说，应该彻底扭转“经济、财政、社保相互对立的思考方式”。

## 三天三遇尴尬

日本邮政和金融事务担当大臣龟井静香11日表示准备为邮政改革法案不能在本届国会获得通过而辞职，但龟井领导的国民新党将与民主党维持执政联盟。

报道说，国民新党代表（党首）龟井静香11日凌晨在该党总部举行的紧急记者会上说，由于国民新党和民主党关于在国会通过邮政改革法案的承诺没有兑现，他准备承担责任而辞职。

据日本广播协会电视台报道，菅直人当天已任命自见庄三郎为新邮政和金融事务担当大臣。

日本《读卖新闻》9日爆料称，在菅直人内阁担任国家战略和消费者担当大臣的荒井聪曾将友人位于东京西部府中市的寓所注册为个人政治后援会办公室，其间不交租金但却每年报账，共虚假开支6222万日元。当地时间10日，自民党议员更是带着记者查到行政刷新大臣莲舫的事务所。自民党称，她的事务所申报表中有地址但却没有招牌，试图指责她虚报事务所。

内阁成立才仅仅三天，先是两名大臣涉嫌财务丑闻，随后执政伙伴党的党首又辞去大臣，这足以让新上任的菅直人感到很尴尬。

新华社《中国日报》、成汉平